

2023海南儋州马拉松赛开跑 1.8万名跑者雨中竞速

南国都市报12月17日讯(记者 梁振文)12月17日7时30分,2023海南儋州马拉松赛在雨中鸣枪开跑。一场共赴未来,向阳而生的路跑赛事让千年古郡再焕生机与活力。伴随着发令枪响,来自肯尼亚、埃塞俄比亚、哈萨克斯坦、中国等多个国家和地区的1.8万名跑者沿着赛道开启儋马之旅。来自肯尼亚的SOLOMON TIMO SUTER获得全程马拉松男子冠军,中国云南的周波、中国新疆的阿奴拜克·库弯获得亚军、季军。

来自肯尼亚的SOLOMON TIMO SUTER以2小时15分40秒获得男子冠军。来自中国云南的周波以2小时17分03秒获得男子亚军,来自中国新疆的阿奴拜克·库弯以2小时17分37秒获得季军。赛后,周波表示:“儋马是我今年的收官战,亚军是个遗憾,回去后我将进行冬训备战明年的赛事。我跑了10年马拉松,这是我第一次跑儋马,感觉很舒适。”

埃塞俄比亚选手包揽全程马拉松女子前三名,其中AYEHU TESFAHUN ARAGAW以2小时35分45秒获得冠军,CHALTU FIKADU MARAME以2小时35分47秒获得亚军,LAKECH GIRMA SEBA以2小时41分19秒获得季军。

半程马拉松角逐激烈,来自哈萨克斯坦的NURKELDI AMAN以1小时11分45秒获得半程马拉松男子冠军,来自中国的曲大鹏、卓书海分别以1小时14分59秒、1小时16分41秒获得亚军、季军。半程马拉松女子方面,来自中国海南的李玉锦以1小时27分09秒获得冠军,来自中国的李淑云、刘欣欣分别以1小时28分01秒、1小时31分17秒获得亚军、季军。

这是李玉锦第六次儋马之旅,她表示:“参赛6次,首次夺冠,今年儋马对我来说有不一样的意义。”



跑友与儋马形象人物“苏小坡”合影。



开跑现场。(赛事组委会供图)

200余名选手角逐万宁国际冲浪赛

南国都市报12月17日讯(记者 张野)12月17日,第十三届万宁国际冲浪赛在日月湾国家冲浪训练基地开幕。来自全国15个省(自治区、直辖市)的24支冲浪队伍、200余名参赛选手逐浪日月湾。

本届万宁国际冲浪赛包括2023年全国冲浪冠军赛和全国冲浪U系列比赛两

大国家级赛事。比赛设男子短板、女子短板、男子长板、女子长板四个项目,分成公开组、U18组、U15组进行角逐,赛事还设有团体赛和接力赛。

从赛事组委会了解到,今年参赛队伍的数量超过往年,共24支队伍参赛。海南队派出24名精英运动员参赛,是本次赛事参赛人数最多的队伍。

邱灼、黄莹莹、杨思琪等知名运动员也亮相赛场。

比赛当天,海边风力较大,浪型很好,有利于参赛选手技术动作的发挥,但低温天气也给选手们带来不小的挑战,“为了比赛,大家在赛前都进行了长时间备战,希望能够克服天气影响,发挥出应有的水平。”黄莹莹说。

2024海口马拉松 1月14日开跑

南国都市报12月17日讯(记者 陈望 实习生 王辰)近日,记者从海口市旅文局获悉,2024海口马拉松将于2024年1月14日开跑,赛事设马拉松、半程马拉松和迷你跑三个项目。据悉,赛事起点设在海口日月广场,赛道途经碧海大道等10余个景点。

专题

兴业银行海口分行： 打造合规品牌 支持高质量发展

合规经营是银行可持续发展的底线要求,是银行推进高质量发展的基础。一直以来,兴业银行海口分行始终秉承“依法合规,稳健经营”的办行方针,坚持稳中求进工作总基调,在探索新发展模式、开拓新发展空间、服务自贸港建设过程中,坚持严的总基调不动摇,以“兴航程”系列活动为抓手,走出一条专业、精进的合规经营之路。

“兴航程”系列活动,由兴业银行总行组织发起,是兴业银行顺应监管政策、加强内控管理的重要活动品牌,至今已迈入第八个年头。自2016年以来,在总行的政策指导和活动指引下,兴业银行海口分行以时不我待的劲头奏响合规管理“八步曲”,一年一主题,一步一脚印,通过八年的深耕细作,切实取得了文化建设开花结果、合规机制渐趋完善、案件防控卓有成效的喜人成就。

培育法治文化,确保合规经营

兴业银行海口分行充分发挥党建工作对规范经营的引导作用,持续做好“合规从高层做起”,以“一把手讲法治、谈合规”为着力点,多层次、多渠道、多形式开展法治合规宣导、法治合规培训、案防警示教育等;同时通过“政策解读下基层”、“合规培训下基层”、“重点制度下基层”等方式持续开展“合规下基层”活动,筑牢“全员全流程合规、合规创造价值”合规理

念。积极探索法治合规文化宣传新途径、新方式,充分发挥员工能动性和创新力,通过“签订合规承诺”“周发合规短信”“合规台历上桌”“合规知识考试”“合规书法比赛”“合规之星评选”“合规主题演讲”“线上合规微课”“以案说险”等方式,真正将合规理念内化于心,外化于行。

该行建立领导干部基层联系点机制,增强分行党委与经营机构的联系,切实帮助一线解决实际困难;管理部门结合条线工作安排开展“送教上门”活动,加强与经营机构工作联动;建立支行标准化会务机制,管理部门及时传达总行政策和监管导向要求,加强合规管理和问题跟踪督导。通过努力,全行员工合规意识显著增强,“尊法学法守法用法”合规氛围愈发浓厚。

践行从严治行,强化责任担当

该行持续加强重点领域业务合规、数据合规、员工行为合规管理。强化外规内化,加强检查,紧盯重点机构、重点人员、重点业务、重点岗位,强化整治和自查自纠,提早堵住管控漏洞。做好新法新规及监管政策解读,发掘业务风险点发布风险提示和预警,通过“合同审查风险提示”“合规风险提示”“风险预警”等方式,开展典型案例全员通报,引导员工引以为戒,将风险关口前移,化被动处置为主动布防。加强案防管理,通过组织签订责任书、开展案件集中清理专项行动、开展“以

案为鉴、以案代训、以案促改”主题宣贯活动等管理动作,严防案件风险发生。强化员工行为管理,通过建立“啄木鸟”行动长效机制、推进落实员工行为管理责任制、加大员工异常行为排查力度、创新开展案件警示教育等活动等举措,提升“员工十三条禁令”“重要岗位负面清单”宣贯力度,全面防范员工道德风险。同时,践行尽职尽责、容错纠错机制,坚持“有权必有责、有责要担当、失责必追究”,构建起“不敢违、不能违、不想违”的长效机制。

强化科技赋能,健全内控体系

该行主动顺应数字化时代发展趋势,将法治合规建设融入数字化转型发展大局,积极主动探索数字时代下法治实施与数字化转型发展相融合的实践路径,坚持创新驱动,强化科技赋能。成立科技赋能工作组,贯彻落实分行数字化转型工作,积极引导具有专业基础和知识背景的现有人员向科技型人才转型。持续构建数据化内控体系,积极利用数字化工具,收集、分析、运用各类数据,充分应用内控评价、内控检查、外部审计等成果,提升内控管理的前瞻性和有效性。积极推动信贷智能管家推广运用,引入“反洗钱尽职调查机器人”和“反洗钱系统案例编辑机器人”,积极运用会计风险监测系统、会计案防系统、反欺诈平台的预警监测模型,开发“海口分行查冻扣风险预警平台”等,实

现对数据深入落实人工排查分析,及时防范风险、化解风险。持续推进合规内控数字化转型,积极运用数字化手段促进合规内控工作开展。全面优化制度供给,推进“智慧制度”建设,开展制度梳理及流程优化工作,引导全行科学合理进行制度规划,加强制度整体规划与统一管理。通过调整信贷业务送审流程、优化个人按揭贷款业务流程、授信业务流程优化座谈调研、推行下级行线上电子化放款等方式,优化业务流程,提高工作效率。

做好深度融合,做实合规展业

该行密切关注外部环境变化,立足政策研判和风险预判,积极开展市场调研,扎实做好常态化合规管理要求,强化经营发展合规要求内嵌。创新推出“技术流+现金流”综合评价体系,为企业绘制科技信用资产“第四张报表”作为授信业务的开展依据,通过大数据技术实现知识产权在金融领域的“信用化”、“数字化”。

中央金融工作会议明确指出,防控风险是金融工作的永恒主题。兴业银行海口分行一名负责人介绍,该行将提高政治站位,胸怀“国之大者”,强化使命担当,时刻把防控风险摆在更加突出的位置,持续完善合规文化与业务发展相融合的机制体制,通过精耕细作、植根塑魂,为金融高质量发展贡献兴业力量。

(慧文 张龙)